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Ata da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Geoquímica: Petróleo e Meio Ambiente (POSPETRO) / Instituto de Geociências /
Universidade Federal da Bahia, realizada no dia 30 de abril de 2024.

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10:00h, na sala virtual da
Plataforma Zoom, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio Ambiente (POSPETRO), do Instituto de
Geociências da UFBA, sob a Presidência do Coordenador, Prof. Ícaro Thiago Andrade Moreira,
e contando com a presença dos seguintes Professores: Antônio Fernando de Souza Queiroz,
Carlos Alessandre Domingos Lentini, Gisele Mara Hadlich, Leonardo Sena Gomes Teixeira e
Simone Souza de Moraes; e da Representante Estudantil Aline Souza Silva. Verificada a
existência de “quorum” foi dado início à reunião com as seguintes pautas: 1) Informes; 2)
Discussão sobre Reunião de Autoavaliação do Pospetro; 3) Homologação das Dissertações
de Mestrado dos Srs. Heverton da Silva Costa e Letícia Rodrigues Costa; 4) Apreciação da
solicitação de aproveitamento de estudos da Sra. Ayana Souza da Silva; 5) Apreciação da
solicitação de prorrogação do prazo para integralização do curso da Sra. Sâmara Matos
da Silva; 6) Apreciação da solicitação de trancamento parcial de inscrição em componente
dos Srs. Ivan Ribeiro Paz e Paula Marques Crelier; 7) O que ocorrer. Ao iniciar a reunião, o
Presidente deu boas-vindas à Profa. Gisele Hadlich pelo seu retorno ao Colegiado do Pospetro.
Em seguida, abordando o 1º item da ordem do dia “Informes”, o Prof. Ícaro Moreira informou
que sua mudança de lotação foi aprovada, de modo que, em breve, ele irá integrar o corpo
docente do Departamento de Oceanografia do Instituto de Geociências da UFBA. Além disso, o
Presidente informou sobre o envio de dados para o Coleta Sucupira 2024, realizado no dia 25 de
abril de 2024, relembrando a importância da colaboração do corpo docente no
compartilhamento de informações relevantes à Coleta, bem como a elaboração do Relatório
Quadrienal, o qual deverá ser entregue em 2025. O Prof. Ícaro Moreira informou ainda sobre a
deflagração da greve dos docentes da UFBA no dia 13 de abril de 2024. Os demais membros do
Colegiado explanaram sobre a importância da manutenção das atividades de pesquisa no
Programa de Pós-Graduação, uma vez que elas precisam cumprir prazos estabelecidos pelas
instituições de financiamento, os quais não poderão ser prorrogados. Posteriormente, o
professor passou a palavra para o Prof. Carlos Lentini que informou aos presentes sobre o “1º
Workshop em Oceanografia e Clima Polar”, a ser realizado no período de 15 a 17 de maio de
2024, no Instituto de Geociências. Financiado pelo CNPq através do Programa Antártico
Brasileiro (PROANTAR) e com o suporte logístico da Marinha, o evento abordará temas
relativos a oceanos e clima polar. Tratando do 2º item da ordem do dia “Discussão sobre
Reunião de Autoavaliação do Pospetro”, o Presidente explanou ao plenário a relevância da
Autoavaliação do Pospetro para a Avaliação Quadrienal do Programa e propôs a criação de uma
comissão para coletar e gerir os dados obtidos do referido procedimento. Comporão a comissão:
os docentes Prof. Ícaro Thiago Moreira (Presidente da comissão), Prof. Carlos Alessandre
Lentini, Profa. Gisele Hadlich, Prof. Luís Felipe Mendonça, Prof. Manoel Jerônimo Cruz e
Profa. Simone Moraes; os discentes Sra. Aline de Souza Silva, Sr. Lúcio Antônio Rocha Lima e
Sra. Luiza Figueira de Siqueira; os egressos Prof. Alex Soares Caldas, Profa. Carine Santana
Silva, Profa. Cintia Mayra Martins, e Prof. Márcio de Jesus Silva; e os servidores técnicos Sr.
Cícero Gonçalves da Silva, Sra. Mayra Costa da Silva e Sra. Sarah Adriana Rocha. Os membros
reunir-se-ão no dia 05 de julho de 2024, das 10h às 12h. Após apreciação, a proposta foi posta
em votação, sendo aprovada por unanimidade. Passando para o 3º item da ordem do dia
“Homologação das Dissertações de Mestrado dos Srs. Heverton da Silva Costa e Letícia
Rodrigues Costa”, o Presidente levou a plenário a dissertação de mestrado dos Srs. Heverton
da Silva Costa e Letícia Rodrigues Costa, bem como seus respectivos comprovantes de
submissão de artigo. Após serem apreciados, a homologação dos trabalhos de conclusão foi
posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade à reunião, no 4º item
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da ordem do dia “Apreciação da solicitação de aproveitamento de estudos da Sra. Ayana
Souza da Silva”. O Presidente passou a palavra para a parecerista, Profa. Simone Moraes, que
fez a leitura de seu parecer a respeito da documentação apresentada na solicitação. O parecer foi
favorável à solicitação de aproveitamento de estudos da Sra. Ayana Souza da Silva. Após
apreciação, a solicitação de aproveitamento foi posta em votação e aprovada por unanimidade.
Tratando do 5º item da ordem do dia “Apreciação da solicitação de prorrogação do prazo
para integralização do curso da Sra. Sâmara Matos da Silva;”, o Presidente levou a plenário
a solicitação de prorrogação no período de 03 (três) meses do prazo para integralização do curso
da Sra. Sâmara Matos da Silva. Após apreciação, a solicitação foi posta em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Abordando o 6º item da ordem do dia “Apreciação das
solicitações de trancamento parcial de inscrição em componente dos Srs. Ivan Ribeiro Paz
e Paula Marques Crelier”, o Presidente apresentou a solicitação de trancamento parcial de
inscrição na disciplina “POSPETRO-G0064 - TEG-Isótopos” do Sr. Ivan Ribeiro Paz, e a
solicitação de trancamento parcial de inscrição na disciplina POSPETRO-G0029 - Introdução a
Geotecnologias da Sra. Paula Marques Crelier. Após apreciação, as solicitações foram postas
em votação, sendo aprovadas por unanimidade. Nada havendo a tratar no 7º item da ordem do
dia “O que ocorrer”, o presidente deu por encerrada a Sessão. Assinam a ata o presidente e
demais membros. Salvador, 30 de abril de 2024.///
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